
Жовтень 2021 року№2 (0290) Ціна договірна
Заснована
16 жовтня
1992 року

Газета Ніжинського державного університету імені Миколи Гоголя

ВІТАЄМО

За значний особистий внесок у розвиток націо-
нальної освіти, підготовку кваліфікованих фа-

хівців, багаторічну плідну педагогічну діяльність та ви-
сокий професіоналізм почесне звання «ЗАСЛУЖЕНИЙ 
ПРАЦІВНИК КУЛЬТУРИ УКРАЇНИ» присвоєно Хоменко 
Аллі Борисівні — старшому викладачеві кафедри Ні-
жинського державного університету імені Миколи Гоголя.

Університет також пишається і своїми випускника-

30 вересня в Ніжинському державному універси-
теті імені Миколи Гоголя відбувся святковий концерт 
з нагоди свята – Дня працівників освіти.

Усіх присутніх у залі привітав ректор вишу Олек-
сандр Самойленко: «Наш університет має високі здо-
бутки, а наш колектив славиться далеко за межами рід-
ної країни. Ми усі працюємо для того, щоб наша країна 
ставала ще кращою, квітучою, європейською. Бажаю 
вам усім міцного здоров’я, інноваційних підходів до 
роботи та життя, а також реалізації усіх планів». Олек-
сандр Григорович також привітав працівників бібліо-
тек, які 30 вересня відзначають своє професійне свято.

Ряд викладачів отримали високу відзнаку – по-
дяки від голови Чернігівської облдержадміністрації 
В’ячеслава Чауса. 

За високі показники у виробничій діяльності, ак-
тивну участь у громадському житті університету та 
з нагоди Дня працівника освіти викладачі та спів-
робітники були нагороджені грамотами та квітами. 
Студентський профком також відзначив грамотами 
та квітами студентів за успішне навчання та активну 

НА ЧАСІ

Святкування Дня працівників освіти в Університеті

Колектив і студенти Ніжинського державного 
університету імені Миколи Гоголя вітають:

- Могильну Руслану Яківну та Суховієнко 
Вікторію Володимирівну з призначенням Академічної 
стипендії Президента України;

- Корзун Олесю Володимирівну з призначенням 
іменної стипендії Верховної Ради України;

- Луценка Владислава Вячеславовича з призна-
ченням Академічної стипендії імені М.С. Грушевського.

Ми пишаємось та радіємо досягненнями наших 
студентів. Бажаємо стипендіатам творчих здобутків, 
плідного навчання та міцного здоров’я!

ми. Вітаємо Довбиш Ольгу Федорівну, вчителя-асис-
тента Сновської загальноосвітньої школи I-III ступенів № 
1 Чернігівської області з присвоєнням Премії Верховної 
Ради України.

Бажаємо Аллі Борисівні та Ользі Федорівні неви-
черпної творчої енергії, сил та наснаги, нових професій-
них досягнень, міцного здоров'я, плідної праці та нових 
звершень!

участь у громадській роботі університету. Голова про-
фкому працівників Олексій Лейберов вручив грамоти 
та квіти від Чернігівської обласної організації проф-
спілки працівників освіти і науки України, а також 
побажав міцного здоров'я, натхнення, невичерпної 
енергії, благополуччя та нових педагогічних звершень!

Подарунком до свята став концерт, організова-
ний ННІ мистецтв імені Олександра Ростовського. У 
концертній програмі було поєднано кращі номери во-
кальних та хореографічних колективів НДУ.
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8 жовтня у Гоголівському виші відбулося поза-
чергове зібрання трудового колективу. Воно було ви-
кликане виробничими потребами університету, які 
стосувалися статутних вимог закладу. З числа пра-
цівників структурних підрозділів університету було 
обрано 285 делегатів. Конференція проходила у змі-
шаному режимі, частина делегатів була присутня в 
актовій залі вишу, а інша брала участь онлайн на 
платформі Zoom. Були дотримані всі санітарні ви-
моги карантину: зала була заповнена лише на 20%, 
дотримувалася соціальна дистанція. Отож, в залі 
розмістилося 83 делегати, ще 190 брали участь в 
режимі онлайн. Загальна явка на конференцію ста-
новила 66%. Отож, конференція набула юридичної 
чинності.

Збори відкрив ректор університету, заслужений 
працівник освіти України, доцент Олександр Само-
йленко. Були обрані робочі органи зібрання. До пові-
стки денної було включено такі питання: 1. Зміни до 
Статуту університету. 2. Довибори членів до Вченої 
ради університету. 3. Зміни в складі Комісії з соці-
ального страхування. 4. Довибори в склад Комісії з 
академічної доброчесності та етики. 5.Різне.

З першого питання конференції трудового ко-
лективу доповідав ректор, доцент О. Самойленко. 
Потреба в новому редагуванні Статуту університе-
ту викликана суто виробничими потребами і зміна-
ми викликаними  у нормативній базі МОН України. 

Тепер за вимогами нового Статуту усі керівники 
структурних підрозділів університету мають вільно 
володіти державною мовою і мати відповідні серти-
фікати. Відбулися зміни і в структурі навчального 
закладу: окрім навчальних, наукових, виробничих 
підрозділів додався ще науковий ліцей та наукові 
центри. Відповідно змінився і штатний розпис вишу, 
до якого введено посади наукових працівників. Від-
нині до складу наукових працівників долучені поса-
ди «провідних концертмейстерів». В Статут внесено 
додаткові вимоги до кандидатів на посаду ректора 
вишу і головна з них – вільне володіння державною 
мовою, наявність відповідного сертифікату. У новій 
редакції Статуту суттєво розширені повноваження 
Вченої ради навчального закладу. Внесені зміни до 
Статуту університету конференцією трудового ко-
лективу були затверджені одноголосно.

У зв’язку зі змінами, які сталися в складі Вче-
ної ради університету виникла потреба у довиборі 
її членів. Виробничими колективами на конферен-
цію трудового колективу були висунуті кандидату-
ри: кандидата історичних наук, доцента Юрія Да-
виденка; голови ради молодих аспірантів Наталії 
Івахно; студентки ІІІ курсу Інституту філології, пе-
рекладу та журналістики Вікторії Петрух. Канди-
датури було внесено до бюлетенів для таємного голо-
сування. Конференція обрала лічильну комісію для 
проведення таємного голосування, яку очолив декан 
факультету психології та соціальної роботи, доцент  
Олексій Тимошенко. Було проведене таємне голосу-
вання, за підсумками якого всі названі кандидати 
обрані до складу Вченої ради університету.

Конференція також затвердила зміни, які ста-
лися в складах Комісії з соціального страхування та 
Комісії з академічної доброчесності та етики.

У «Різному» ректор університету ознайомив при-
сутніх із наказом МОЗ України про перелік профе-
сій, які підлягають обов’язковому вакцинуванню. 
Надійшло запитання із зали: «Яка нині епідеміоло-
гічна ситуація в університеті?». Ректор відповів, що 
дане питання знаходиться на постійному контролі 
ректорату. На сьогодні на COVID – 19 хворіють: 2 
викладачі , 3 студенти і один співробітник вишу. 
Отож, продовжуємо аудиторне навчання.

На конференції був присутній Лесь Хонда

З перспективою на розвиток
(нотатки з конференції трудового колективу)

Розпорядження про призначення 202-м на-
уково-педагогічним працівникам стипендії 

Кабінету Міністрів України за видатні заслуги у сфері 
вищої освіти ухвалено урядом на черговому засідан-
ні Кабінету Міністрів України 29 вересня 2021 року. 
Стипендії призначено науково-педагогічним праців-
никам, які зробили особистий вагомий внесок у за-
безпечення розвитку вищої освіти, сумлінно протягом 
багатьох років на високому науково-теоретичному і 
методичному рівні здійснювали підготовку здобувачів 
вищої освіти та досягли сімдесятирічного віку.

Вітаємо з призначенням стипендій 
Кабінету Міністрів України

Щиро вітаємо з призначенням стипендій Кабінету 
Міністрів України наших викладачів:

КОНОНКО Олену Леонтіївну, професора Ніжин-
ського державного університету імені Миколи Гоголя;

КРИЛОВЦЯ Миколу Григоровича, професора 
Ніжинського державного університету імені Миколи 
Гоголя;

СТРАШКО Євгенію Матвіївну, доцента Ніжин-
ського державного університету імені Миколи Гоголя.

Бажаємо науковцям наснаги для подальших до-
сягнень!
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Керівник Меммінгенського 
музичного колегіуму 

в гостях у Ніжинському виші

На запрошення ректора Ні-
жинського державного уні-

верситету імені Миколи Гоголя Олек-
сандра Самойленка до університету з 
дружнім візитом завітав Отфрід Ріхтер, 
керівник Меммінгенського музичного 
колегіуму, Меммінгенської школи музи-
ки та співу, професор Стокгольмського 
університету. Отфрід вже багато років 
співпрацює з Академічним камерним 
хором імені Дмитра Бортнянського — 
українським хоровим колективом при 
Чернігівському обласному філармоній-
ному центрі фестивалів та концертних 
програм.

Сьогодні ж почесному гостю випала 
нагода наживо почути спів Молодіжного хору «Світич», який є візитною карткою Ніжинського державного уні-
верситету імені Миколи Гоголя. Отфрід був приємно вражений творчою програмою колективу та подякував їм 
за естетичну насолоду.

Також гість мав можливість познайомитися з виставкою книг із фонду рідкісних і цінних видань бібліотеки 
університету та поспілкуватися зі студентами факультету іноземних мов.

Ніжинський державний університет імені Миколи Гоголя – 
рекордсмен України

Для Ніжинського вишу відбулась 
унікальна подія – він став рекордсменом 

України. Протягом доби 21-22 жовтня 2021 року 
в Гоголівській аудиторії старого корпусу проходив 
марафон «Читаємо Гоголя разом». Ця акція була 
організована фахівцями соціально-гуманітарного 
відділу з метою вшанування пам’яті геніального 
письменника, класика світової літератури, який на-
вчався в Ніжинській гімназії вищих наук, приверну-
ти увагу до його творів, популяризувати навчальний 
заклад, сприяти творчому самовираженню, розвит-
ку уяви, розширити світогляд та ознайомитися з 
літературною спадщиною випускника Ніжинської 
вищої школи, а також з нагоди 200-річчя з дня по-

чатку навчання Миколи Гоголя в Ніжинській гімназії 
вищих наук.

Протягом доби велася онлайн-трансляція на 
YouTube-каналі університету. Дуже приємно, що 
до читання творів Миколи Гоголя долучилися 126 
учасників – саме стільки заявок зафіксували пред-
ставники Книги рекордів України. Дякуємо ректо-
ру університету Олександру Самойленку, міському 
голові Ніжина Олександру Кодолі, представникам 
влади міста, студентам і викладачам університету 
та інших навчальних закладів міста. Адже завдяки 
спільним зусиллям ми змогли стати рекордсменами 
України.

Анна Лебедєва
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Візит Надзвичайного і Повноважного Посла 
Індонезії до Ніжинського державного університету 

імені Миколи Гоголя
20 жовтня Ніжинський державний університет 

імені Миколи Гоголя з робочим візитом відвідав Над-
звичайний і Повноважний Посол Індонезії в Україні 
Юдді Кріснанді. Його супроводжувала Голова по-
літичного відділу Каріна Вуландарі. У рамках візиту 
відбулася зустрічі з ректором університету Олексан-
дром Самойленком. «Мені дуже приємно вітати таку 
делегацію у стінах університету. Наш виш славиться 
своєю 200-літньою історією та давніми традиціями» – 
звернувся до гостей Олександр Самойленко. Він озна-
йомив гостей із історією вишу, напрямами діяльності 
університету, пріоритетними проектами, інфраструк-
турою, здобутками вишу та подальшими перспективи 
його розвитку. Ректор також закцентував увагу при-
сутніх на тому, що сьогодні в університеті навчаються 
студенти-іноземці, в тому числі з країн Азії, тому спо-
дівається на співпрацю з індонезійськими вишами.

Олександр Самойленко висловив переконання 
у взаємовигідному співробітництві між Ніжинським 
державним університетом імені Миколи Гоголя та за-
кладами вищої освіти Республіки Індонезія. З великим 
інтересом делегація ознайомилася с музейним комп-
лексом вишу, музеєм рідкісної книги та аудиторним 
фондом університету. Крім того, почесні гості універ-
ситету в супроводі ректора оглянули територію вишу 
та його корпуси. Ця екскурсія справила на них неаби-
яке враження. Пан Посол подякував за гостинність 
керівництву вишу та висловив переконання в подаль-
шій дієвій співпраці із університетом. На згадку про 
зустріч ректор вишу та Посол обмінялися пам’ятними 
подарунками.

Анна Лебедєва

Відтепер на кафедрі військової підготовки 
НУОУ навчатимуться студенти Ніжинсько-

го державного університету імені Миколи Гоголя
1 жовтня 2021 року підписана угода про спів-

робітництво між Національним університетом обо-
рони України імені Івана Черняховського та Ні-
жинським державним університетом імені Миколи 
Гоголя про організацію військової підготовки здо-
бувачів вищої освіти за програмою підготовки офі-
церів запасу.

Основним напрямом співробітництва є прове-
дення освітньої діяльності, яка здійснюється щодо 
військової підготовки студентів університету та про-
грамою підготовки офіцерів запасу за 10 військово-
обліковими спеціальностями.

Крім того, студентам 2 курсу кафедри військової 
підготовки університету випала нагода прогулятися 
територією одного з найстаріших навчальних закла-
дів України, відвідати картинну галерею Ніжинсько-
го університету та побачити різні вироби гончарного 
мистецтва, які були створені небайдужими студен-
тами просто неба, на території навчально-дослідної 

агробіостанції Ніжинського державного університету 
імені Миколи Гоголя .

Найцікавішим для студентів була практична час-
тина, де кожному бажаючому видалася блискуча мож-
ливість постріляти з лука.

Угода про співпрацю
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7 жовтня 2021 року в Ніжинському державному 
університеті імені Миколи Гоголя відбулася наукова 
конференція «Всеукраїнські Грищенківські читання», 
яка проходить кожного року восени, коли  народився  
академік А. П. Грищенко (23 вересня 1936 року – 17 
грудня 2006 року).

Конференцію організувала і провела кафедра 
української мови та методики її навчання Ніжин-
ського державного університету імені Миколи Гоголя 
спільно з Інститутом української мови НАН України.

У роботі конференції взяли участь (дистанційно) 
понад 150 науковців та освітян з України. У програмі 
представлені міста та наукові установи, вищі й загаль-
ноосвітні навчальні заклади різних рівнів, зокрема:  
Київ (Інститут української мови, Національний педаго-
гічний університет імені М. П. Драгоманова, Інститут 
філології Київського національного університету імені 
Тараса Шевченка, Національний університет «Києво-
Могилянська академія», ДВНЗ «Київський національ-
ний економічний університет імені Вадима Гетьмана», 
ліцей «Еducator» м. Києва, Кловський ліцей № 77 Пе-
черського району м. Києва, школа № 270 І-ІІІ ступенів 
м. Києва, школа № 119 м. Києва); Луцьк (Волинський 
національний університет імені Лесі Українки),  Львів 
(Львівський державний університет фізичної культури 
імені Івана Боберського); Ніжин (Ніжинський  держав-
ний університет імені Миколи Гоголя, ВП НУБіП Украї-
ни «Ніжинський агротехнічний інститут», Ніжинський 
обласний педагогічний  ліцей Чернігівської обласної 
ради, Ніжинський ліцей Ніжинської міської ради при 
Ніжинському державному університеті імені Миколи 
Гоголя, Ніжинська гімназія № 3 Ніжинської міської 
ради Чернігівської області, ННВК №16 «Престиж» м. 
Ніжина, «Школа успіху» м. Ніжина,  дистанційна шко-
ла «Меридіан» м. Ніжина); Глухів (Глухівський націо-
нальний педагогічний університет імені Олександра 
Довженка, «Глухівський ліцей-інтернат з посиленою 
військово-фізичною підготовкою»); Полтава (Полтав-
ський національний педагогічний університет імені 
В. Г. Короленка); Харків (Харківський національний 
університет імені В. Н. Каразіна, Комунальний заклад 
«Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Хар-
ківської обласної ради); Чернівці (Чернівецький на-
ціональний університет 
імені Юрія Федьковича); 
Рівне (Міжнародний еко-
номіко-гуманітарний уні-
верситет імені академіка 
С. Дем’янчука); Черкаси 
(Черкаський національ-
ний університет імені 
Богдана Хмельницького); 
Ужгород (Закарпатський  
угорський інститут імені 
Ференца Ракоці ІІ); Оде-
са («Одеська юридична 
академія»);Чернігів (На-
ціональний університет 
«Чернігівський колегіум» 
імені Т. Г. Шевченка, Чер-
нігівський обласний ін-

ститут післядипломної педагогічної освіти імені К. Д. 
Ушинського); Хмельницький (Хмельницький коопера-
тивний торговельно-економічний інститут). У роботі 
конференції взяли участь науковці (академік, доктори 
філологічних наук (27), кандидати філологічних та пе-
дагогічних наук, викладачі, аспіранти), магістранти, 
студенти, ліцеїсти з різних куточків України.

Конференція працювала за трьома основними 
напрямами діяльності: мовознавство, літературоз-
навство, методика навчання мови та літератури, була 
спрямована на формування й розвиток низки профе-
сійних компетентностей. За результатами конферен-
ції учасники отримали сертифікати про підвищення 
кваліфікації (обсяг – 8 годин). Робота конференції зо-
середжувалася на низці важливих проблем, репрезен-
тованих секціями: «Науковий доробок академіка А. 
П. Грищенка»,  «Українська мова в соціокультурному 
просторі», «Проблеми історичної граматики україн-
ської мови», «Лексика та фразеологія української мови 
в контексті сучасних лінгвістичних парадигм», «Акту-
альні питання сучасної граматики», «Лінгвістична ін-
терпретація тексту», «Сучасний освітній простір: про-
блеми та перспективи».

До учасників конференції з вітальним словом 
звернувся ректор Ніжинського державного універси-
тету імені Миколи Гоголя, кандидат історичних наук, 
доцент, заслужений працівник освіти України, член 
Національної спілки краєзнавців України О. Г. Са-
мойленко. Керівник ВНЗ щиро привітав учасників 
всеукраїнської наукової конференції «Грищенківські 
читання – 2021» та побажав учасникам конференції 
плідної праці й успіхів. Ректор зосередив увагу учас-
ників конференції на історії, основних етапах розви-
тку й досягненнях філологічних шкіл у Ніжинському 
державному університеті імені Миколи Гоголя, одному  
з найстаріших і найвеличніших навчальних закладів 
України. Ніжинський університет, який нещодав-
но святкував  200-річний ювілей,  відомий далеко за 
межами України своїми освітніми, науковими й куль-
турними традиціями та надбаннями. Наукові здобут-
ки ніжинських філологів збагачував і примножував 
випускник Ніжинського державного педагогічного ін-
ституту імені М. В. Гоголя 1958 року Арнольд  Панасо-

вич Грищенко.
Щиро привітав учас-

ників всеукраїнської нау-
кової конференції співго-
лова оргкомітету – доктор 
філологічних наук, про-
фесор, директор Інститу-
ту української мови НАН 
України Гриценко П. Ю. 
та виголосив доповідь, 
присвячену актуальним 
проблемам сучасного діа-
лектного синтаксису.

Жваве зацікавлення 
учасників зібрання ви-
кликали доповіді  доктора 
філологічних наук, про-
фесора, завідувача кафе-

ФАКУЛЬТЕТИ ІНФОРМУЮТЬ

IN MEMORIAM АКАДЕМІКА А.П. ГРИЩЕНКА
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НДУ долучився до акції 
"Висадження дерев одним 

мільйоном людей за 1 добу"
Ніжинський державний університет імені Миколи Гоголя долучився до акції «Висадження дерев од-

ним мільйоном людей за 1 добу" в рамках глобального екологічного проєкту Greening of the Planet.
В заході взяв участь ректор університету Олександр Самойленко, перший проректор, проректор з науково-

педагогічної роботи Оксана Тарасенко, проректор з наукової роботи та міжнародних зв'язків Володимир 
Мельничук, проректор з науково-педагогічної роботи та фінансово-економічних питань Сергій Давиденко, на-
чальник соціально-гуманітарного відділу Віталіна Скороход, голова профкому працівників Олексій Лейберов, 
декани, викладачі, співробітники університету та студенти факультету природничо-географічних та точних 
наук.

До заходу долучився радник міського голови Сергій Охонько.
Разом колектив університету висадив 50 дерев, серед яких клени, липи, ясені, горіхи, берези, ялини.
Дякуємо усім, хто взяв участь!
Бережіть себе, природу та будьте здорові!

Анна Лебедєва

дри української мови 
та прикладної лінгвіс-
тики Київського націо-
нального університету 
імені Тараса Шевченка 
Мойсієнка А. К. «Сонет 
неканонічний»; докто-
ра філологічних наук, 
професора кафедри 
української мови Пол-
тавського національ-
ного педагогічного уні-
верситету імені В. Г. 
Короленка Степанен-
ка М. І. «Християнські 
теоніми в поетичному 
дискурсі Тараса Шев-
ченка»; доктора філо-
логічних наук, профе-
сора Закарпатського 
угорського інституту імені Ференца Ракоці ІІ Кравець 
Л. В. «Українська мова: кирилиця й латиниця»; кан-
дидата філологічних наук, доцента Волинського наці-
онального університету імені Лесі Українки Павленко 
Л. П. «Мовні особливості «ЛЯМЕНТУ ПО ОТЦУ ІОАН-
НІ ВАСИЛЕВИЧУ» 1628 року, найдавнішого луцького 
стародруку»; кандидата філологічних наук, доцента 
кафедри української лінгвістики, літератури та мето-
дики навчання Комунального закладу «Харківська гу-

манітарно-педагогічна 
академія» Харківської 
обласної ради Міняйла 
Р. В. «Відприкметнико-
ві експресивно-оцінні 
українські рибальські 
найменування»; завід-
увача кафедри філо-
логічних дисциплін та 
методики їх викладан-
ня, методиста відділу 
суспільно-філологічних 
дисциплін Чернігів-
ського обласного ін-
ституту післядиплом-
ної педагогічної освіти 
імені К. Д. Ушинського  
Молочко С. Р. «Форму-
вання компетентного 
мовця і компетентного 

читача в умовах Нової української школи» та інших 
учасників конференції.

На конференції було озвучене привітання від ро-
дини Арнольда  Панасовича Грищенка, у якому  дру-
жина Ніна Миколаївна і син Тарас побажали успішної 
роботи науковому зібранню, оптимізму, витривалості, 
непохитності в торуванні власного шляху на мовознав-
чій ниві, а також усіх можливих життєвих гараздів.

Надія Бойко
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7 жовтня в Ніжинському державному універси-
теті імені Миколи Гоголя відбулась без перебільшення 
найграндіозніше танцювальна подія року. MyDance – 
це той захід, який змушує об’єднуватися і виходити із 
зони комфорту. І неважливо, чи є в тебе танцювальні 
здібності. Головне – мати бажання. Протягом місяця 
студенти 3 та 4 гуртожитку готувалися вражати гля-
дачів своїми танцювальними талантами. Допомагали 
їм в цьому хореографи ННІ мистецтв імені Олексан-
дра Ростовського. Саме вони стали наставниками для 
команд, феєричні номери та постановки – це їх кро-
пітка робота. Танцювальні номери обох команд були 
оригінальними, а костюми – яскравими. 

Ректор вишу Олександр Самойленко зазначив, 
що подібні свята є важливою складовою студентсько-
го життя. Обидві команди показали високий рівень 

MyDance 2021
підготовки, обидві команди були неймовірно вмотиво-
вані та заряджені на перемогу. 

До складу журі увійшли: Віталіна Скороход, Анна 
Сєрякова, Оксана Гузь та Євген Зінич. Як зазначили 
члени журі, з кожним роком визначати переможця 
стає складніше, адже рівень підготовки команд стає 
все вищим.  Виступи обох гуртожитків були яскрави-
ми та незвичайними, тож журі було важко визначити 
кращу. Але все ж таки за результатом трьох конкурсів 
прихильність суддів здобула команда 4 гуртожитку. 

Обидві команди отримали подарунки від спон-
сорів заходу: Ніжинського державного університету 
імені Миколи Гоголя, Профкому студентів та магазину 
«Фірмове взуття».

Можна сміливо резюмувати, що MyDance - подія, 
яка нікого не залишає байдужим та об’єднує всіх сту-
дентів університету.

Анна Лебедєва

Пам’яті Сергія Шишка
7 жовтня в Картинній галереї університету від-

булось вiдкриття художньої виставки учасникiв I жи-
вописного фестивалю-пленеру 2021 року. Картини 
художників не випадково були презентовані в першо-
му залі галереї, де розміщені роботи видатного укра-
їнського художника-живописця Сергiя Шишка, адже 
виставка присвячена 110-й рiчницi вiд дня його на-
родження.

Свої роботи глядачам презентували Євгенія Ли-
повецька, Анатолій Риженко, Юрій Ващенко, Ната-
лія Онанко, Алевтина Філон, Тамара Романова, Аліка 
Малоног, Тетяна Строганова. Особливістю є те, що всі 
презентовані роботи були створені під час триденно-
го художнього пленеру у с. Кладьківка Куликівського 
району.

Модератором зустрічі виступила Анна Парубець, 
директор Музейного комплексу.

На початку зустрічі ректор вишу Олександр Само-
йленко відзначив: «Дуже приємно, що у стінах нашого 
вишу відбувається така непересічна мистецька подія. 
Сьогодні тут зібралися визначні митці, які власним та-
лантом дарують нам радість від споглядання Прекрас-
ного. Цього року на державному рівні відзначається 

110-а річниця від дня народження Сергія Шишка. І 
ми пишаємося, що у стінах нашого вишу знаходиться 
найбільша державна колекція його полотен».

Багато теплих слів лунало на адресу художників 
та їх робіт. Виставка триватиме до 30 жовтня, тому 
запрошуємо усіх охочих ознайомитися з картинами.
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ПРОФКОМ ІНФОРМУЄ

Жовтень був багатим для університетської 
громади на різноманітні події. Спочатку 

колектив працівників, у межах дії програми “Від-
криваємо для себе Україну”, відвідав визначні місця 
Ріпкинського району. Ми побували в Ново-Ярило-
вицькому лісництві, де була проведена масштабна 
екскурсія, яка дозволила детально ознайомитися з 
місцевим лісовим господарством. Дізналися та по-
бачили, як відтворюються ліси, наскільки це довгий 
та кропіткий процес. Потім завітали до селища До-
брянка, де познайомилися з історією містечка, від-
відали єдину діючу в Україні церкву старообрядців. 
У місцевому молодіжному центрі була проведена екс-
курсія, на якій працівників університету познайоми-
ли з ремеслами та промислами краю. Потім місцевий 
ентузіаст-краєзнавець, поет Сергій Коноваленко (до-
брянець, випускник нашого університету) гостинно 
запросив відвідати музей старовинної іграшки та 
пригостив місцевими добрянськими стравами. Після 
цього екскурсанти завітали до с. Олешні, батьківщи-

ни видатного вітчизняного педагога С.Ф. Русової та 
відвідали місцевий краєзнавчий музей, а завершен-
ня екскурсії пройшло на березі Голубих озер, де всі 
присутні помилувалися красою поліської природи.

А 2-3 жовтня на університетській базі “Лісове озе-
ро” у селищі Ядути відбулися щорічні змагання рибалок. 
Перемогу, як і минулого року, святкував Роговець Мико-
ла Михайлович, що представляв на змаганнях робітни-
ків навчального корпусу № 2. Йому вже вдруге поспіль 
вдалося відстояти свій титул чемпіона. Друге місце по-
сів Давиденко Юрій Миколайович (історико-юридичний 
факультет), а замкнув трійку призерів Андрущенко Олек-
сандр Анатолійович (працівник майстерні). Учасники 
змагань були нагороджені не лише пам’ятними медаля-
ми, а й отримали цінні призи. Маса задоволення, смач-
на юшка та незабутні враження від спортивного дійства 
стали нагородою для всіх глядачів змагань. Наступного 
дня всі охочі спробували себе в “тихому полюванні”. Тут 
беззаперечним переможцем став Коровай Олег Валенти-
нович, який представляв колектив майстерні.

"ДЗНП" - учасники телевізійного сезону "Ліги сміху"
Нарешті, дочекалися: в ефірі 1+1 в шоу «Ліга 

сміху» дебютувала команда «Дуракам за-
кон не писан» з Ніжина. Вони є новачками телевізійної 
ліги, але як зазначили редактори та ведучі програми, 
досить достойно увірвалися в ефір. Зазначимо, що ко-
манда є неодноразовим переможцем регіональних ліг 
сміху, а у складі команди – випускники Ніжинського 
державного університету імені Миколи Гоголя: Сергій 
Іванюк, Сергій Чечітко та Аліна Лещенко.

Команда зі своім тренером, відомою телеведучою  
Машею Єфросініною зіграла блискучу гру в 1\4 фіна-
лу. Але, на жаль, набрала найменшу кількість балів. Та 
при цьому, завоювала шалену підтримку та прихиль-
ність глядачів.

Дякуємо нашій команді за цей надзвичайний 
прорив та та шквал позитивних емоцій! Далі – більше!


